2T907A, KT907A, KT9075

TpaH31CTOpPb!l KPEMHHEBbBIE 3NMTAKCHANLHO-NNIAHAPHBIE CTPYK-
Typbl n-p-n reHepatopHbie. [pefiHazHayeHsl ANa NpUMEHEHHs B
YCUNUTENAX MOLLHOCTH, YMHOXHUTENAX YACTOTbl W aBTOreHeparo-
pax Ha yactotax 100...400 My npu HanpskeHun nuTaHna 28 B.
BbinyckaioTca B MeTannokepamMMyecKoM KOpnyce € XEeCTKUMH Bbl-
BOflaMH M MOHTa)KHbiM BWHTOM. Tun npubopa yka3sbisaerca Ha
Kopnyce.

Macca Tpan3ucTtopa He 6onee 6 r.

2T907A, KT907(A.b)
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JneKTpHHECKHE NapaMmeTpbl
Boixoanaa mowHocTb Ha yacrote £= 400 My
npu U, = 28 B:
2T907A, KTI07 A, HE MEHEE ...ccvvverrrneennrrennnns 8 Br
TUNOBOE BHAUECHME .eeerrrerreeererrrerrensnenererresnnnenes 10* Br
KTO907D, HE MEHEE ..cvveerrierrreenriereneeeenraneenennns 6 Br
TUMOBOE HAUECHME ..vvreerererieirrereeerernnnersensasses 8* Br
KoaduieHT ycuneHua no MOLLHOCTH Ha ua-
crore =400 Ml'y npu U ; = 28 B, He menee:
2T907A, KTO0TA ...orieerrerceeeereeeneeeenrenanees 2
KTO0T7HE o ieevricerereneirieriniceeeeenieerseasnseesnnsssennns 1,5

KoadhhuumueHT nonesHoro AencTams KONNeKTo-
pa Ha vdactore f= 400 Mly npu U, = 28 B,
HE MEHEE cuueerreerriersseerssersssressssenssssssssassssssssnssasnass 45%



Cratuueckuin KoahruUeHT nepefiadn Toka
8 cxeme O3 npu U, =58, =0,4 A, He meHee
TUNOBOE 3HAUECHUE ...urriirererrsrereeraerernnsnsesnsanees
Moayns kKoahdpuumeHTa nepenadm Toka Ha 8bi-
CoKOHW vactote npu Uy, =28 B, L =0,4 A,
f= 100 Mly, He mMenee:
2TI07A, KTI0T7A ..iviiririrnectrecrneectneeennieseeees
KTO0TD coeiecicieereereeeeeneeeneecnceesesreeasenneseasnns
[paHuuHOe HanpsxeHue npu k = 0,2 A,
HE) VBHEC 5. 555- 5o a5 154 551ex 5550 454 5PEE3 T8 S+ T3 e TRo BB 2 FHnF Eenin
HanpaxeHue HacblLeHUA KONNEKTOP——3IMUTTEpP
npu 4 = 0,25 A, [ = 0,05 A, Tunosoe 3HaueHue
Hanps)keHue HacbiueHUa Baza—3amMuTTep npu

k=0,25 A, £ =0,05 A, rvnoBoe 3Hauenue .......
KpuTnueckum tok Ha vacrote = 100 My npwu
Us; = 10 B:
2T907A, KTI07A, HE MEHEE wueuueeerennneerrennnnn.
TUNOBOE 3HAUECHHE cevuveererrerrreersserersressereseennenns
KT9075, He MEHEE ..ueeevteiereiieterierntieeeersennes

NocroaxHan Bpemenu yenu obBpaTHOM CBA3M Ha
BbicCOKOW YactoTte npu U = 10 B, /, = 30 mA,
f=5 Mlu, He Honee:
2T907A, KTI0TA .cooereereeeeeeecrccnennnaessenens
KTOO0TH ..t cecenreee e s cansenaeeanesenanes
Emkocts KonnexkropHoro nepexoaa
npu Ugg = 30 B, HEe BONEE ..cuevveeeeieeiinereeniaienens
EMKkocTb amutTepHOro nepexoga npu U, = 0,
HE BOMEE o.evevereecneeeeessieeesresssesssseseessseesesrassarsnnen
Ob6paTthbii TOK KONNEKTOP— IMHTTED
npu Ry, = 100 Om, He Gonee:

r=+25°C:
Ue = 65 B ana 2T907A e
U = 60 B pna KT907A, KT9076 ..........

T=+85°C, U, = 60 B ans KT907A,
KTGOT7B .ovvieereeecrerreereeseensenecenneeeenearnesaseens
7=+130 °C, U, = 65 B gna 2T907A .........
O6patHbi ToK 3mMuTTepa npu U, = 4 B,
He Donee:

T=+25°C:
2TO07 A e ecenvreeeenrnnaeees
KTO07A, KTI0TBE c.oueeieveieieeieeeeeeniiane
T=+485 °C ans KT907A, KT9076................
T=4130 °C gna ZT907A coneeerreveeeceeeennen,



AKTUBHaRA eMKOCTb Koanektopa npu U = 30 B,

TUNOBOE 3HAYEHME .eveevrrenrrrrrecsssrransssscnssrrassossesssons 3,5* n®@
CyMmapHas akTUBHas # NACCHBHAA €MKOCTb KO-
nektopa npn U,z = 30 B, Tunosoe 3Hauenue ...... 10* nQ®
EMKOCTb KONneKTOp—3MUTTED, THNOBOE 3HAMYE-
HHE eveeeranrenrenerissserseseassssssnsssereessssnnssrsnssossansssansases 5% n®
EMkocTb BbiIBOAA KOMNeKTOpa Ha KOpAyc, THNO-
BOEG JHBUEHME ..vvuveerereernnaeeiereesnecsenssnsesnetenssnsnssnnse 5* n®
Emkoctb BbiBOaa 6a3bl Ha kopnyc, TMNOBOE 3Ha-
UEHME cvevrrrrereerrrerensseeersessarsesssssssesarsrasanasnssrssssesnrnn 1,3* n®
ConpoTtnenerue aMuTTepa, THnosoe 3Hadenue .... 0,4* Om
ConpotusneHue Hasbl, THIOBOE 3HAYEHME ........... 1* Om
MHAYKTHBHOCTDL BbIBOAA IMHTTEPa BHYTPEHHARA,
THMOBOE IHAUCHHE ...uvrvrerrrrneecererreraerssrsresasesaesnnnnns 0,8* HIn
MHAYyKTHBHOCTb BbIBOAOB, TUHNOBOE 3HaueHue:
Ba3bl BHYTPEHHAS «evevererererreeeersrrsserernrneesessns 2,5% ulH
Ba3bl y KOHLA BBIBOAA .eeveerrvrreeeserervenneerresnns 4* wln
KONNEKTOPA BHYTPEHHSAR tiveeireverrerseaeessmeersanese 2,5% ulrn
KONNEKTOPA Y KOHUA BIBOSA ..vvververernnensensnnes 4* Wlu

npenen bHb€ 3IKCNAyaTaALMHOHHDbIE NAaHHLIC

NocTosHHOE HanpshKeHWe KONNEKTOP—3IMMUTTEp
npu Ry € 100 Om:

ZTIOTA . cnciigaresietonsitbieessiisntieiiveiiissdisateitunsnns 65 B
KT907A, KTAOTE ....eeeeivierevrneeeeneeeenrcee e 60 B
MMnynbCcHoe HanpsaXkeHWe KONKEKTOP—3MUTTEp:
AR L0 I - R -~ 15B
KT907A, KTIO7E ....ccviieerrreertreecereeernernanensenes 708
MNocrosHHOe Hanps)keHue aMuTTEp —bBaasza........... 4B
MOCTOAHHBIA TOK KONNEKTOPA vuvverrevrnnirrrsssneanaens 1A
HMnynbcHbIM TOK Konnektopa npH &, € 10 mkc,
Q5 T . saservusriensosenssratostatonanseisistaseetsssisnserenness 3A
MTOCTOAHHDBIN TOK O@3bl vvverrrreriereisrannnnsssnersrererenens 0,4 A

Cpepnsn paccenwBaemas MOWHOCTL' B AWHaMuue-
ckoM pexxume npu 7, < 25 °C:

P L - U 16 Br
KT907A, KT0TH ..eeeeeeeecereeerreneeeeee e 13,5 Br
TennoBoe conpoTUBNeHUe nepexon—Kopnyc...... 1,5 °C/Br

Temnepartypa p-n nepexopa:
ZEDUT A vrssogonessnsinasaterstsensstncesvpsssgessossins satisrss +150 °C
KT907A, KTI07E ...t ceveneeseneen +125 °C



Temneparypa kopnyca:

2TO0T7A ettt +125 °C
KT907A, KT07H ...cceeecccirtnreeeerereicceceevennene +85 °C
Temnepartypa OKpy»<alouien cpeabi:
ZTHOTI 655505 c00ns 0000 sins sssnsonsensasassoisossrassionssoas —60... 7, =
= 4125 °C
KT907A, KTO07E ...ccceorieirirccrececreeresereeannn —40... T, =
= +85 °C

"Mpu T, > +25 °C ans 2T907A
P co maxe. = (150 = T} /17,5, Br;
ana KT907A, KT9076
P s vaxe = (125 = T /1,5, Br.

Ma#ka BLIBOAOB TpaH3UCTOpPa AONYCKAeTCA He Bawxe 1 MM or
Kopnyca 8 TeueHue BpemeHW He Honee 3 ¢ npu temneparype He
bonee +260 °C. ObaszareneH T€NNOOTBOA MEXAY KOPNYCOM M
MECTOM NAaHKH.



